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Validité de la présente publication

Le contenu technique des publications de la CEl est cons-
tamment revu par la CEl afin qu'il refléte I'état actuel de
la technique.

Des renseignements relatifs & la date de reconfirmation de
la publication sont disponibles auprés du Bureau Central de
la CEL.

Les renseignements relatifs & ces révisions, a I'établis-
sement des éditions révisées et aux amendements peuvent
étre obtenus auprés des Comités nationaux de la CE!l et
dans les-documents-ci-d 15+

Validity of this publication

The technical content of IEC publications is kept under
constant review by the IEC, thus ensuring that the content
reflects current technology.

Information relating to the date of the reconfirmation of the
publication is available from the IEC Central Office.

Information on the revision work, the issue of revised
editions and amendments may be obtained from IEC
National Committees and from the following IEC

®| Bulletin de la CE!

¢| Annuaire de la CEI
Publié annuellement

®| Catalogue des publications de la CEI
Publié annuellement et mis & jour réguliérement

Terminologie

En cq qui concemne la terminologie générale, le lecteur se
reporfera & la CEl 50: Vocabulaire Elecirotechnique Inter-
national (VEl), qui se présente sous forme de chapitres
separfs traitant chacun d'un sujet défini. De
complets sur le VEI peuvent étre obtenus sur<demande.
Voir dgalement le dictionnaire muitilingue de la CEl.

Les termes et définitions figurant dans ia présenfe publii-
cation ont été soit tirés du VEI, soit spécif
appropvés aux fins de cette public

100.

Symboles graphique$

Pour Jes symboles grafs 'que les symiyole
signeg d'usage géné 8
consuftera:

et poy

— | la,CElI 878: Symboles graphiques pour équipements
électriques en pratique médicale

SOUrcesST

¢ |EC Bulletin
IEC Yearbook

EC 50:
, yhich is
dealing
will be
est. See also the IEC Mullilingual

t publi-
gve either been taken from the IEV or haFe been
ecifically approved for the purpose of this publication.

Graphical and letter symbols

For graphical symbols, and letter symbols angl signs
approved by the IEC for general use, readers are referred to
publications:

— 1EC 27: Letter symbols to be used in dlectrical
technology;

— |EC 417: Graphical symbols for use on
equipment. Index, survey and compilation| of the
single sheets;

~ |EC 617: Graphical symbols for diagrams;
and for medical electrical equipment,

— |EC 878: Graphical symbols for electrdmedical
egquipmentin-medical-practice:

Les symboles et signes contenus dans la présente publi-
cation ont été soit tirés de la CEl 27, de la CEl 417, de la
CEI 617 et/ou de la CEl 878, soit spécifiquement approuvés
aux fins de cette publication.

Publications de la CEIl établies par le
méme comité d'études

L'atiention du lecteur est attirée sur les listes figurant a la fin
de cette publication, qui énumérent les publications de la
CEl préparées par le comité d'études qui a établi la
présente publication.

The symbols and signs contained in the present publication
have either been taken from IEC 27, IEC 417, IEC 617
and/or IEC 878, or have been specifically approved for the
purpose of this publication.

IEC publications prepared by the same
technical committee

The attention of readers is drawn to the end pages of this
publication which list the IEC publications issued by the
technical committee which has prepared the present
publication.
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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

REGLES DE SECURITE POUR APPAREILS ELECTRIQUES
DE MESURAGE, DE REGULATION ET DE LABORATOIRE

Partie 2-010: Prescriptions particuliéres pour
appareils de laboratoire utilisés pour

[ § 4

AVANT-PROPOS

1) Les décisions ou accords officiels de la CEl en ce qui concerne les guesti e i & % par des
Comités d’'Etudes ol sont représentés tous les Comités nationaux 'i 2594 3 xpriment

P} Ces décisions constituent des recommandations internationalés \nt g S par les

B) Dans le but d'encourager 'unification internationalen|a i & ationaux
adoptent dans leurs régles nationales\le texte de la, recoy i e ol les
conditions nationales le permetten{ ‘ la régle
nationale correspondante doit, dansNa mesure possible, étre indiquée en termes clairs dgns cette
derniére.

L a présente Norme/Padticuliere te%male a été établie par le Sous-Comité 66E:

Sécurité des appareils age, _de régulation et des matériels de laboratgire, du

Comité d’Etudes |n® : uments, systémes et accessoires électriques et

Blectroniques~d’es

grodpée de sécurité conformément au Guide CEIl 1{04.

DIs Rapport de vote

66E(BC)10 66E(BC)16

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote
ayant abouti a approbation de cette publication.

La présente partie 2 est destinée a étre utilisée conjointement avec la CEl 1010-1. Elle a
6té établie sur la base de la premiére édition (1990) et son amendement 1 (1991). Les
éditions ou amendements futurs de 1a CEl 1010-1 pourront étre pris en considération.

Cette partie 2 compléte ou modifie les articles correspondants de la CElI 1010-1 de fagon
a la transformer en norme CE!: Régles de sécurité pour les appareils de laboratoires
utilisés pour I'échauffement des matiéres.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

SAFETY REQUIREMENTS FOR ELECTRICAL EQUIPMENT
FOR MEASUREMENT, CONTROL,
AND LABORATORY USE

Part 2-010: Particular requirements for laboratory equipment
for the heating of materials

FOREWORD
1) The formal decisions or agreements of the [EC on technical matters, prepared-by Techpica i bn
whith all the National Committees having a special interest therein are represente NEE hS
po '
2) Th g & e ed by the Nationjal

Comqmittees in that sense.

3) In qrder to promote international unification, the IEC bS
should adopt the text of the IEC recommengdatioq for, ati = ill
permit. Any divergence between the |IEC resommubnds 3 s
far Bs possible, be clearly indicated in the latte

This Particular Internationd
of mepsuring, control apd Ia
trical 2

it has

The t4

Report on Voting

66E(CO)10 66E(C0)16

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the Voting
Report indicated in the above table.

This Part 2 is intended to be used in conjunction with IEC 1010-1. It was established on
the basis of the first edition (1990) and its Amendment 1 (1991). Consideration may be
given to future editions of, or amendments to, IEC 1010-1.

This Part 2 supplements or modifies the corresponding clauses in IEC 1010-1 so as to
convert that publication into the IEC standard: Safety requirements for laboratory equip-
ment for the heating of materials. ‘


https://iecnorm.com/api/?name=1033506e3653be0366b223cc244c3fbf

-6- 1010-2-010 © CEl

Lorsqu’un paragraphe particulier de la partie 1 n’est pas mentionné dans cette partie 2, ce
paragraphe s’applique pour autant qu’il est raisonnable. Lorsque cette partie spécifie
«addition» «modification» ou «remplacement», la prescription, la modalité d’essai ou la
note correspondante de la partie 1 doit étre adaptée en conséquence.

L'annexe AA est donnée uniquement a titre d’information.

Dans la présente norme:

1) les caractéres d’'imprimerie suivants sont employés:
- prescriptions: caractéres romains;

- NOTES: petits caractéres romains;

- conformité: caractéres italiques;

- termes définis a l'article 3 et utilisés dans toute cette PITALES

ROMAINES.

2) les paragraphes ou figures complémentaires a ge artie 1 50Nt numérotés a
partir de 101; les annexes complémentaires sont & AR S

&
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Where a particular subclause of Part 1 is not mentioned in this Part 2, that subclause ap-
plies as far as is reasonable. Where this part states “addition”, "modification” or "replace-
ment”, the relevant requirement, test specification or note in Part 1 should be adapted
accordingly.

Annex AA is for information only.

In this standard:

1) the following print types are used:

requirements: in roman type;

- |NOTES: in small roman type;
- |compliance: in italic type;

ROMAN CAPITALS.

2) |subclauses or figures which are additional to those ip
from 101; additional annexes are lettered AA, BB, etc.

&
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REGLES DE SECURITE POUR APPAREILS ELECTRIQUES
DE MESURAGE, DE REGULATION ET DE LABORATOIRE

Partie 2-010: Prescriptions particuliéres pour
appareils de laboratoire utilisés pour
I’échauffement des matiéres

—Domaine d applicatiom et objet

Cet article de la partie 1 est applicable, & I'exception des cas sui

1.1 Domaine d’application
Remplacement:

Cette partie 2 s’applique seulement aux appare ctriquement utilis¢s dans

des laboratoires pour I'échauffement des matié

1.1.2 Appareils exclus du domaine d’ap

Addition:

- appareils pour Je chauffage\et I%Sﬁla iondes laboratoires;

- appareils de stérilisation;

bster a

Cet article de la'partie 1 est applicable.

4 Essais
Cet article de la partie 1 est applicable, & 'exception des cas suivants:
4.3.2 Etat de l'appareil

Addition:

NOTE - En cas de doute, il peut s’avérer nécessaire d'effectuer des essais avec plus d'une seule
combinaison de conditions.
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1 Scepe-and-object

This ¢
1.1
Repla

This |
mater

112

Addit

en

2 N

This ¢

This ¢

SAFETY REQUIREMENTS FOR ELECTRICAL EQUIPMENT
FOR MEASUREMENT, CONTROL,
AND LABORATORY USE

Part 2-010: Particular requirements for laboratory equipment
for the heating of materials

lause of Part 1 is applicable except as follows:
Scope
cement:

Part 2 applies only to electrically powered laboratorye forthe heating
als.

Equipment excluded from scop

3 intended to enter, and which is larg
yith the door or doors closed.

lause~of-Part ™Nis applicable.

4 Tests

This clause of Part 1 is applicable except as follows:

4.3.2

Additi

State of equipment

on:

NOTE - In case of doubt, a test may have to be made with more than one combination of conditions.
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4.3.14 Chargement et remplissage
Remplacement:

L'appareil destiné a étre chargé d’'une matiére spécifique en UTILISATION NORMALE sera
chargé de la quantité la moins favorable de cette matiére, et méme non chargé (vide), si
le mode d’emploi I'autorise en UTILISATION NORMALE. En cas de doute, il peut étre néces-
saire d'effectuer des essais dans plus d'une condition de charge.

4.4.2.10 Dispositifs de chauffage

Addition:

- Il'appareil doit étre chargé avec une quantité incorrecte d sfert de

chaleur, spécifié en UTILISATION NORMALE.

#.4.4.2 Remplacement:

Remplacer le deuxiéme alinéa par le suivant:

ne doit pas dépasser 105 °C a une tempér z pi. o ir 1.4) a I'exiception
es surfaces (vo;r article 9) desfinses @ propa : e de la

6.1.2 Identificd

Addition;

g-protection éventuelle, conformément & la CEl 529 (voir 11.6).

b.1.3  Alim on réseau

Addition:

Ajouter en c¢) la note suivante:
NOTE - Si, pendant des périodes d’'une min ou moins aprés la mise en route, la puissance réelle ou le
courant réel peuvent excéder la puissance maximale ASSIGNEE ou le courant maximal ASSIGNE, la valeur

maximale & court terme peut étre marquée entre parenthéses aprés la valeur maximale de la puissance
ASSIGNEE ou du courant ASSIGNE.

5.1.6 BORNES et dispositifs de manoeuvre

Addition:
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4.3.14 Loading and filling
Replacement:

Equipment intended to be loaded with a specific material in NORMAL USE shall be loaded
with the least favourable quantity of that material, including not loaded (empty) if the
instructions for use permit this in NORMAL USE. In cases of doubt, tests may need to be
performed in more than one loading condition.

4.4.2.10 Heating devices

Addition:

- | equipment shall be loaded with an incorrect amount of a hed AR edium
specified for NORMAL USE.

4.44L Replacement:
Repldce the second paragraph by the following:

re
re
C

Except for heated surfaces of heating equipmeny
intenged to deliver heat or are hot because of prox
of su¢h surfaces and parts shall not exs

(see [.4).

This ¢

51.2

Addit

any, according to IEC 529 (see 11.6).

513

Additlon:

Add the following note to item c):

NOTE - If, for periods of 1 min or less after switching on, the actual power or current can be much higher
than the marked maximum RATED power or current, the short-term maximum may be marked in brackets
after the maximum RATED power or current.

5.1.6 TERMINALS and operating devices

Addition:
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Ajouter l'alinéa suivant au point f):

Pour les fours et autres appareils similaires il doit y avoir une indication de la position
«MARCHE» sur chaque cété comportant au moins une porte.

5.2 Avertissements

Paragraphe complémentaire:

5.2.101 Appareils a fort courant ACCESSIBLE

Si les prescriptions de sécurité de cette norme (voir 6.3.1.2 et 6.372°2) ne peuvent étre
remplies que dans le cadre d’APPAREILS BRANCHES EN PERMANENCE, il dgit’exigter une
i 8 la| source
d'alimentation, comprenant la mention «Fort courant ACCES la terre
obligatoire avant connexion & la source d’alimentation». i

ou a proximité du couvercle des BORNES de connexion a Tals tion, et

L'utilisation du symbole 14 du tableau 1 de la parti oXximi cle des
BORNES est considérée comme une indication|app i : ur ait pas
dans quels pays |appare|I peut étre utili etdon i iendrait

‘ ¢ l'indicati ndante,
dont la mention est obhgatonre da

langue
du pays ou 'appareil doit étre insjalk

surface

reil, par

Remplacement:

Remplacer I'actuel troisiéme tiret par le suivant:

- connexions au réseau, comprenant les indications nécessaires dans le cas ou la
connexion permanente a la source d’alimentation est obligatoire (voir 5.2.101), et pour
les appareils dans lesquels des parties sous TENSION DANGEREUSE peuvent devoir étre
ACCESSIBLES (voir 6.1.101), une prescription demandant l'installation d’un interrupteur
automatique a courant différentiel résiduel;

Addition:

Ajouter, aprés I'actuel dernier tiret:

- toute prescription concernant le séchage (voir 5.4.3.101).
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Add the following paragraph to item f):

For ovens and similar equipment, there shall be an indication of the "ON" condition on
each side with a door.

5.2 Warning markings
Additional subclause:

5.2.101 Egquipment with high ACCESSIBLE current

If the|safety requirements of this standard (see 6.3.1.2 and 6.3.2.2) ca be met by
conngction as PERMANENTLY CONNECTED EQUIPMENT, there shall be a warning marking
againgt non-permanent connection to the supply source including
ACCE$SIBLE current - Earth connection essential before connecting
shall pe on or beside the cover of the TERMINALS for connectiontq the 9 aurce d
the warning shall be repeated in the installation instructions.

The use of symbol 14 from table 1 of Part 1 is considered aq a warning marking
on or|beside the cover of the TERMINALS, in situations where it.n h
country the equipment will be used and therefgre\inv age i D-

H-
'y

priate[to print the warning marking. In
ing warning required in the installation
wherg the equipment is to be installed.

Compgpliance is checked by jinspecti
5.4.3 | Equipment installati

Addition:

ed by hot items falling from thé equipment, for exampje
arning that the equipment must not be mounted on|a

whien g _door is eRened, g
sufface oPMflammiable material;

Repidcement;

Replgce the present third dash by the following:

- connections to the supply, including the warning and statement which are neces-
sary when permanent connection to the supply source is essential (see 5.2.101), and
for equipment in which HAZARDOUS LIVE parts may need to be ACCESSIBLE (see 6.1.101),
a statement requiring the fitting of a residual current-operated circuit-breaker;

Addition:
Add after the present last dash:

- any requirement for drying-out (see 5.4.3.101).
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- si Pélévation de température des matiéres peut entrainer la libération de gaz

dangereux, les instructions d’installation devront prévenir du besoin probab

le d’un

systéme d’évacuation, de dispositifs supplémentaires de sécurité destinés a limiter la

température des matiéres, etc. (voir également la note sous 5.4.1).

Paragraphe complémentaire:

5.4.3.101 Séchage

Si, aprés transport ou stockage dans certaines conditions d’humidité, un appareil risque
de ne pas étre conforme aux prescriptions de sécurité de cette norme, les instructions

d’installation devront spécifier une période de fonctionnement destinée & sécheri'appareil
et 3 le remettre en CONDITION NORMALE. Les instructions d’installatign dewont.comprendre

une indication mentionnant que I'appareil ne peut pas garantir tg scripfions de
sécurité de cette norme pendant la période de séchage.
NOTE - Une opération de séchage peut également étre nécessaire 5ps en 6.8
et ces mesures peuvent devoir étre effectuées dans deux conditioRs: te hpérature
de service. Il peut donc s’avérer plus pratique d'effectuer l4 mesures,
correspondant & 6.3 et 6.8, & température ambiante avant de les eha latempérature de fonctiognement.
La conformité est vérifiée par examen.
5.4.4 Fonctionnement des appafei
Addition:
- la spécification. de la méthode ¢ quence auxquelles 'OPERATHUR doit
vérifier les dispagsiti ‘ e ¢ protection contre les surtempératureq ou de
niveaux de liquide inco as de premier défaut;
- la spécifigatior pratection supplémentaire nécessaire pour I'OPHRATEUR
lorsqu’il i 8S sOus TENSION DANGEREUSE soient ACCESSIBLES (voir
6.1.101);
tout danger éventuel d’explosion, d’implosion)| ou de
s_ou’ inflammables, & 1a suite de la montée en tempérafure des
shauffement (voir 1.1);
e'T'agent ou des agents de transfert de chaleur approprié(s), par
o liquide(s) & utiliser dans un bain-marie.
Paragraphe cormplémentaire:

4 104 Naottmramn Nt AASA~ndayirnafinr
4 U

ad-4 o afin
Che e £ wehovyageCviruCoUnammnaiion

La documentation doit indiquer:

que l'utilisateur a la responsabilité d’effectuer la décontamination appropriée si de

la matiére dangereuse est répandue sur ou a l'intérieur de Pappareil;

les recommandations du constructeur pour le nettoyage, et, si nécessaire, la

décontamination, de méme que les noms génériques connus des agents recommandés
pour le nettoyage et la décontamination.
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if the heating of materials could lead to liberation of hazardous gases, installation

instructions shall warn of the probable need for an extraction system, additional
temperature-limiting devices relating to safe temperatures for the materials, etc. (see
also the note to 5.4.1).

Additional subclause:

5.4.3.101 Drying-out

If, after transport or storage in humid conditions, equipment could fail to meet all the

safety requirements of this standard, the installation instructions shall specify a period of
operdfi ] : 3
shall [include a warning that the equipment cannot be assumed to meg the safety

requitements of this standard during the drying-out process.

the

befpre repeating them at operating temperature.

Compliance is checked by inspection.

544

Addition:

temperature or liquid-lev¥ehdevice e

- | a warning abou sSi ards of explosion, implosion or the release of toxjc
or flammable : e materials being heated (see 1.1);

- | spesificati : ansfer media which are suitable for use, for example liquids
fojuse.n & ‘

Additional subc¢lau

5.4.4101 Cleaning and decontamination

NOTE - Drying-out may also be required before the measurements of 6.8~a 3 e eme may
nedd to be made at both ambient and operating temperatures. It may thereforebe, con :f
3 3 3 r

Equipment operation

specification of the method and OPERATOR to check that any over-

specification of additiona jon n [E

Documentation shall indicate:

that the user has the responsibility for carrying out appropriate decontamination if

hazardous material is spilt on or inside the equipment;

manufacturer’s recommendations for cleaning and, where necessary, decontamina-

tion, together with the recognized generic names of recommended materials for
cleaning and decontamination.
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Si un constructeur prétend qu’un article peut étre décontaminé par stérilisation a la
vapeur, il doit étre capable de résister a la stérilisation & la vapeur dans au moins une des
conditions de température-temps mentionnées au tableau 1A.

NOTES

1 Il est recommandé aux constructeurs de prendre connaissance du "Manuel de Sécurité Biologique
pour Laboratoires” reconnu internationalement, publié en 1984 par I'Organisation Mondiale de la Santé a
Genéve, qui donne des informations sur les décontaminants, leur utilisation, leurs dilutions, leurs
propriétés et les applications potentielles. |l existe également des publications nationales de recomman-
dations couvrant ces domaines.

2 Le nettoyage et la décontamination peuvent s'avérer nécessaires a titre préventif lorsque les appareils

r I'échauffement des matiéres et leurs accessoires sont entretenus, réparés ou
transférés. |l est recommandé aux constructeurs de délivrer un document sur lequel les cutllisateurs
peuvent certifier que ce traitement a été effectué.

Tableau 1A - Conditions de température-t S

Pression absolue Température de vapeur correspond s de a ten minimum
kPa °C nominal Plage de °C

225 136,0

150 127,5 10
116 122,5 15
75 116,56 30

NOTE - Le «temps de maintien minim ste a la

température de vapeur.

Les utilisateurs % ili thodes de nettoyage ou de décontaniination

Hifférentes de_ celles Yecommand
uprés du tr
"appareil.»

En cas d’utilisation de céble spécial ou résistant aux hautes températures pour le cordon
e\raccordement au réseau, les instructions devront mentionner qu’il ne devra étrle rem-
[ace que par un cable equivaient.

Les instructions devront spécifier les méthodes appropriées pour vérifier le fonction-
nement correct des dispositifs ou systémes de protection contre les surtempératures ou
les niveaux de liquide incorrects nécessaires a la sécurité et spécifier également la périodi-
cité de ces vérifications (voir 9.5). :

6 Protection contre les chocs électriques

Cet article de la partie 1 est applicable, a I'exception des cas suivants:
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If a manufacturer claims that an item can be decontaminated by steam sterilization, it shall

be capable of withstanding steam sterilization under at least one of the time-temperature

conditions given in table 1A.

NOTES

1 Manufacturers should be aware of the internationally recognized "Laboratory Biosafety Manual®,
published in 1984 by the World Health Organization in Geneva, which gives information on decontami-
nants, their use, dilutions, properties and potential applications. There are also national guidelines which

cover these areas.

2 Cleaning and decontamination may be necessary as a safeguard when laboratory heating equipment
and any accessories are maintained, repaired, or transferred. Manufacturers should provide a format for

usdrs to certify that such treatment has been carried out.

Table 1A - Time-temperature conditions

Absolute pressure

Corresponding steam temperature

e
ini umi: Id tigve

kPa Nominal °C Range °C
225 136,0 134 1
150 127,56 N 10
115 1225 1 124 15
75 116,5 115 f}e 30
7\ IN

NOTH - "Minimum hold time" means the time

e spntamin r<tsea temperature.

"Befole using any cleaning ©

manufacturer, users s
damape the equi

Comgli
5.4.5
Addit

If hig

tions shall'state that it is to be replaced only by an equivalent cable.

h-temperature or other special cable is used for the mains supply cord, the instru

Instructions shali specify methods for checking the effective operation of overtemperature

or liquid-level protection devices or systems necessary for safety, and shall state how

often the checks need to be made (see 9.5).

6 Protection against electric shock

This clause of Part 1 is applicable except as follows:
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6.1 Généralités
Paragraphe complémentaire:

6.1.101 Exceptions concernant les appareils de laboratoire utilisés pour I'échauffement
des matiéres

Des parties sous TENSION DANGEREUSE peuvent rester ACCESSIBLES si, dans le cas inverse,
un fonctionnement efficace des fours serait impossible lorsque:

- un accés permanent est nécessaire (par exemple, fours & bande transporteuse,

fours tubulaires);

- des regards sont nécessaires pour l'observation ou [l'irng
capteurs;

s par un circuit protégé par un
el qui interrompt I'alimentation &
les instructions d’installation |doivent

bnce du

danger;
- les b es sont

raccordée

UR soit

ocs éléctriques en portant des vétements isolants, en étant placé

oe isolante, ou tout autre moyen approprié.

ifiée par examen.

6.2 Détermination des parties ACCESSIBLES

Addition:
Ajouter la note suivante aprés le premier alinéa:

NOTE - Si un doigt d’épreuve ou une broche est en contact avec une matiére n’étant pas considérée
comme apte a garantir une isolation appropriée (voir note 1 a 6.4), on considére qu'il (elle) a été en contact
avec la partie métallique sous-jacente.

6.3 Limites admissibles pour les parties ACCESSIBLES

Addition:
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6.1

General

Additional subclause:

6.1.101  Exceptions relating to laboratory heating equipment

HAZARDOUS LIVE parts are permitted to be AcceEssiBLE if efficient operation of ovens or
furnaces would otherwise be impossible, where:

to
wh

In the

continuous access is needed (for example, conveyor ovens and tube furnaces):

ports are needed for observation or for the insertion of probes or s¢

en a door is opened.

opgrated circuit-breaker which interru

les
S

o

ag
otl

Comqli

6.2

warning markings
ce of the hazard;

conveyor Lelts,

Determinationy of ACCESSIBLE parts

Addit

materials being treated, requiring ACCESSIBLE heaters, et ized even

pr
a

d
y

UIl.,

Add the following note after the first paragraph:

NOTE - If a test finger or pin touches a material not regarded as providing suitable insulation (see note 1
to 6.4), itis considered to have touched any underlying metal parts.

6.3

Permissible limits for ACCESSIBLE parts

Addition:
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Si les instructions d’installation spécifient un procédé de séchage (voir 5.4.3.101), ce

dernier doit étre effectué avant de procéder aux mesures correspondant & 6.3. Le s

échage

est suivi d’'une période de repos de 2 h, I'appareil n’étant plus sous tension, avant de

procéder aux mesures.

Les mesures doivent étre faites avec I'appareil 4 température ambiante mais s’il existe un
doute sur le dépassement des limites admissibles a la température maximale de fonction-
nement, les mesures concernées doivent éire répétées & la température maximale de

fonctionnement. Les valeurs les plus élevées sont prises en compte.

6.3.1.2 Intensité

Addition:
Ajouter, au premier tiret, ce qui suit:

| es niveaux pour les APPAREILS BRANCHES EN PERMAN ga 15 f
valeurs.

5.3.2.2 Intensité
Addition:
Ajouter, au premier tiret, ce qui suik

| es niveaux pour les APPAREILS\BR ES
valeurs.

N MANENCE sont égaux a 1,5 f

6.4 Protection

Addition: Q

peuventétre contaminées par des matiéres conductrices.

5.8.2° \Préconditionnement a I'humidité

Dis ces

bis ces

pérature
nt parce
t parce
ALE elles

Adaition.

Les appareils pour lesquels est spécifiée une période de séchage (voir 5.4.3.1
doivent pas étre soumis a un préconditionnement humide. :

6.8.3 Conduite des essais

Remplacement:

Remplacer la deuxiéme phrase du premier alinéa par Ia suivante:

01) ne
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If the installation instructions specify a drying-out process (see 5.4.3.101), this is carried
out before making the measurements of 6.3. Drying-out is followed by a rest period of 2 h,
with the equipment de-energized, before the measurements are taken.

Measurements are made with the equipment at ambient temperature. if there is doubt
whether the permissible limits could be exceeded at maximum operating temperature, the
relevant measurements are repeated at maximum operating temperature and the higher
values are used.

6.3.1.2 Current
Addition:

Add the following to the first dash:

Levels for PERMANENTLY CONNECTED EQUIPMENT are 1,5 times the

6.3.212 Current
Additlon:
Add the following to the first dash:

Levelp for PERMANENTLY CONNECTED EQ IPI\%N& , es these values.

e
S

6.8.2 | Humidity preconditioning

Additiomn:

Equipment for which a drying-out period is specified (see 5.4.3.101) shall not be subjected
to humidity preconditioning.

6.8.3 Conduct of tests
Replacement:

Replace the second sentence of the first paragraph by the following:
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Cependant, si les instructions d’installation spécifient un procédé de séchage (voir
5.4.3.101), ce dernier doit étre effectué avant les essais de 6.8.4. Le séchage est suivi par
une période de repos de 2 h, appareil hors tension. Les essais sont ensuite effectués et
complétés dans I'heure qui suit 1a fin de Ia période de repos.

L'appareil n’est pas mis en marche pendant les essais. S’il existe un doute que I'appareil
puisse satisfaire a un de ces essais a la température maximale de fonctionnement, cet
essai est répété a la température maximale de fonctionnement.

6.10.1 Cordons d’alimentation réseau

Addition:

Ajouter, aprés le premier tiret, le nouveau tiret suivant:

- Si un cordon risque d’entrer en contact avec des parties ¢ha appareil, il
hecteur
dernier
cordon

B Résistance mé

Cet article @ o

Cet essai ne peut pas étre pratiqué sur de grands appareils. Pour les appareils |dont la
masse est supérieure & 20 kg, l'essai est effectué sur les sous-ensembles et|parties
esséntielles au niveau de la sécurité.

9 Limites de température de I’appareil et protection contre la propagation du feu
Cet article de Ia partie 1 est applicable, & I'exception des cas suivants:
Modification:

Remplacer au tableau 3, les mots «Parties en contact avec» par «surface de».
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However, if the installation instructions specify a drying-out process (see 5.4.3.101), this is
carried out before the tests of 6.8.4. Drying-out is followed by a rest period of 2 h with the
equipment de-energized. The tests are then performed and completed within 1 h of the
end of the rest period.

The equipment is not operated during the tests. If there is doubt whether the equipment
would pass a particular test at maximum operating temperature, then that test is repeated
at maximum operating temperature.

6.10.1

Mains supply cords

Additi

Add, after the first dash, the following new dash:

me
me
for

7 Pi

This ¢

8 M

This ¢

8.3

Additi

Add,

heE resnstant matenal (see also 5. 4 5), and shall be non- '-

ot

otection against mechanical ha

lause of Part 1 is applicable.

bchanical resiste

lause of P@s 3

afterth \paragraph, the following:

20 kK

safety.

This ﬂest is-not prasticable for large equipment. For equipment with a mass exceedir|

the_test is performed on those sub-assemblies and parts which are essential

9 Equipment temperature limits and protection against the spread of fire

This clause of Part 1 is applicable except as follows:

Modification:

Replace in table 3 the words "Parts in contact with" by "Surface of".

g
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Addition:
Ajouter ce qui suit:
Murs, plancher et plafond du coin d’essai 85 °C

Ajouter comme nouveau premier alinéa a la note 3:

La température de surface des éléments de chauffe utilisés pour chauffer un liquide peut étre de beaucoup
supérieure a la température du liquide.

3.9 visposiiis ae protection coritre 1es surtermmperaitures

Remplacement:

Remplacer le titre et le texte par ce qui suit:
D.5 Protection contre les surtempératures

hauffe,
chauffe

Bi un premier défaut dans le systéme de comm
Ines moyens de refro:dlssement Iagltateur ou

5 auto-
t toute

origine
bn  doit
étre a

‘appareil ou des parties concernées doit éfre mis
suivantes:

Py

ophasé, un dispositif ou systéme a simple péle; popur les
un systéme de commande de température, le disp?itif de
e celui

appareil polyphasé, soit un dispositif ou systéme unique déconpectant
toutes les phases, soit un dispositif ou un systéme individuel pour chaque phase

- un dispositif ou systéme congu pour déconnecter tous les péles d’alimentation.

NOTES

1 les dispositifs 4 simple péle de protection conire les surtempératures décrits ci-dessus sont
conformes aux prescriptions de cette norme au niveau de la sécurité en CONDITION DE PREMIER DEFAUT.
Cependant, les dispositifs de protection contre les surtempératures qui déconnectent les parties concer-
nées de tous les pdles de I'alimentation présentent I'avantage d’une protection dans les cas ol un défaut
non détecté a l'intérieur d’'un composant (par exemple mise & la terre d’'une partie d’'une alimentation
isolée) ne diminue pas les performances ou ne porte pas atteinte a la sécurité, mais augmenterait la proba-
bilité d'un danger (voir 1.2) causé par une panne ultérieure dans un systéme de commande de
température.


https://iecnorm.com/api/?name=1033506e3653be0366b223cc244c3fbf

1010-2-010 © IEC ~-25-

Addition:

Add the following:

Walls

, floor, and ceiling of the test corner 85 °C

Add the following as a new first paragraph to Note 3:

The temperature of the surface of heating elements used to heat a liquid can be considerably higher than

the

temperature of the liquid.

9.5
Repld
Repla
9.5

lfas
part ¢
being

heating means and any other parts w oul

If an
non-s
parts

The ¢

followling methods:

ten
Cco

ph

vverntertiperdiure protectiorl devices

cement:

ce the title and text by the following:

Overtemperature protection

treated, a non-self-resetting overtemperat

nsufficient quantity of\heat-trans
elf-resetting liquid-lé
which could cause

quipment a<> nt parts, shall be de-energized by one of th

for single-pt single-pole device or system; for parts controlied by
hperatu bhe overtemperature device shall interrupt the opposi

for polyphase_gquipment, either one single device or system disconnecting &
ases, or an individual device or system for each phase;

r I%co d cduse a hazard, a self-resetting or
deenergize the heating means and any other

BT

Is

e

e

a

a device or system providing disconnection from all poles of the supply.

NOTES

1

The single-pole overtemperature protection devices described above meet the requirements of th

is

standard for safety in SINGLE FAULT CONDITION. However, overtemperature protection devices which discon-
nect the relevant parts from all poles of the supply have the advantage that they provide protection in
cases where an undetected fault in a component (e.g. earthing of one part of an isolated supply) does not
impair performance or safety but would increase the likelihood of a hazard (see 1.2) being caused by a
subsequent failure in a temperature control system.
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2 Dans les appareils congus pour I'élévation de température de matiéres, des dangers (voir 1.2) peuvent
étre provoqués par la surchauffe de matiéres en cours de traitement ou ia surchauffe de milieu de transfert
de chaleur (surtout dans les bains-marie), de méme que par la surtempérature des parties de I'appareil
lui-méme. C’est la raison pour laquelle on peut exiger un plus haut niveau de sécurité pour faire face a un
premier défaut dans 'appareil. L'annexe AA donne des détails d’'autres niveaux de sécurité et décrit un
systéme de classification.

3 Dans quelques cas, une chute de température d’'un milieu chauffé (par exemple liquide dans un bain
ou air dans un four) peut étre a V'origine d'un danger (voir 1.2). Si ce cas peut arriver a la suite du fonction-
nement d’un dispositif de protection contre la surtempérature aprés une panne du systéme de commande
de température, un deuxiéme systéme de commande de température peut étre monté, de fagon a maintenir

une température sire sans fonctionnement du dispositif contre la surtempérature.

| es dispositifs de protection co

| es dispositj : ) de surtempérature et de niveau ne doiveg
réglables o'@}

L a conformité e ifice amen et au cours des essais de défaut, conformd
4.4.2.9 et 4.«

Cet article deMapartie 1 est applicable.

ais dans
rotection

aires pour la sécurité doivent

gtre entiérement séparés de tou de de température. Qela ne
5'applique pas seulement aux ¢ 3 npérature, mais également a tgus les
contacts et circuits de fonctlonne ent - mes fonctionnent par la tempIrature,
a pression, le nivea i i air ou tout autre moyen, ils doivent étre

ment a

11 Résistance a I’humidité et aux liquides

Cet article de la partie 1 est applicable, a I'exception des cas suivants:
11.2 Nettoyage

Addition:

Ajouter le deuxiéme alinéa de la conformité suivant:
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For eguipment designed to contain flammable materials, either for treatnien

rected in the manufacturer’s instructions, that the liquid cannot exgeed t rature
specified in table 3 of 9.2 in NORMAL USE Or SINGLE FAULT CONDITION:

Overt ‘
any temperature control system. This ahe perature sensing means
but al fits. W operated by temperature, pressurg,
liquid , , \ uirements of 14.3.

Adjustable overtemper id=le devices and systems shall be adjustable only
with the aid of a.

Comgliance is chégk y on~and during fault tests according to 4.4.2.9 and
4.4.2{10.

10

This ¢lause.of-Part

11

2 In equipment designed for the heating of materials, hazards (see 1.2) may arise from overheating of
materials being treated or overheating of heat-transfer media {mainly in heating baths) as well as from over-
temperature of parts of the equipment itself. For this reason a higher level of safety may be needed to
provide for a single fault in the equipment. Annex AA gives details of further levels of safety and describes
a system of classification.

3 In some cases a fall in the temperature of a heated medium (e.g. liquid in a bath or air in an oven)
could cause a hazard (see 1.2). If this could occur as a result of the operation of an overtemperature pro-
tection device after failure of the temperature control system, a second temperature control system may be
fitted to maintain a safe temperature, without overtemperature device operating.

or forchedt-

NO[TE - NoRMAL ust (which is use in accordance with the manufactyrexs i i includes the corrgct
setfing of any adjustable overtemperature device. Incorrect setting o ! of a TooL is itsplf
as perature protgc-

tior]

¥ entirely separate from

Res

applicable.

Resistance to moisture and liquids

This clause of Part 1 is applicable except as follows:

11

.2 Cleaning

Addition:

Add the following second compliance paragraph:
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Lorsqu’un constructeur spécifie des procédures particulieres pour le nettoyage, ce sont
les seules qui doivent étre appliquées. Si aucune restriction n’est mentionnée, un test de
stérilisation & la vapeur a l'une des conditions de température-temps du tableau 1A (voir
5.4.4.101) doit étre effectué.

11.5.1  Appareils contenant des liquides
Addition:

Ajouter le deuxiéme alinéa suivant avant la note:

Les dispositifs de branchement de liquide doivent étre prévus pour que Jes tuyauk soient
fermement attachés, par exemple au moyen de colliers. Sinon il do rstémes
d’attaches pour tuyaux rigides.

Modification:

Ajouter, et dans |lq pre s & ) D>

13 Prote contre les émissions de gaz, les explosions et les implosions

Cet article de la partie 1 est applicable, & I'exception des cas suivants:

13.2.1 Composants

Modification:

Modifier le titre comme suit:

13.2.1  Composants et matiéres devant subir une élévation de température

Remplacement:
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Where a manufacturer specifies particular cleaning procedures, only these shall be
applied. If no restriction is given, a steam sterilization test at one of the time-temperature
conditions of table 1A (see 5.4.4.101) shall be used.

11.5.1  Equipment containing liquid
Addition:

Add the following second paragraph before the note:

Connjaction nozzles shall be so designed that hoses can be positively atta
for example by means of hose clamps, or there shall be fittings for the at

pipes

hed

to thert-n,
t ©of rigid

Modiffcation:
Modify the first sentence of the compliance clause as folloy
Comgliance is checked by inspection and by the follo
11.6 | Specially protected equipment

Additipon:

This ©

13 K t liberated gases, explosion and implosion

This diause’/of Part 1 is applicable except as follows:

13.2.1 Components

Modification:

Modify the title as follows:

13.2.1 Components and materials being heated

Replacement:


https://iecnorm.com/api/?name=1033506e3653be0366b223cc244c3fbf

-30 - ‘ 1010-2-010 © CEl

Remplacer le premier alinéa comme suit:

Si des composants, susceptibles d’exploser lors d'une élévation de température ou d'une
surcharge, ne sont pas équipés d'un limiteur de pression ou si I'appareil est destiné a
traiter des matiéres susceptibles d’exploser ou d’'imploser, une protection de 'OPERATEUR
doit étre intégrée a I'appareil (voir également 7.5).

13.3 Implosion des dispositifs a vide poussé

Paragraphe complémentaire:

13.3.101 Implosion des fours a vide

L es fours & vide doivent comporter une protection de I'OPERATE hement
bontre les effets de I'implosion.
| a conformité est vérifiée par examen de I'appareil et : de sopnception et, en

pas de doute, en provoquant une implosion.

i4 Composants

L es dispositi
{ionner en

circuit

burface
mables

vérifier
, et le
mode d emploi doit spécmer la méthode et Ia périodicité des vénflcatlons obhgatoures

NOTE - Pour des dispositifs ou systémes réglables, la vérification peut normalement étre effectuée en
réglant le systéme de protection contre les surtempératures a une température inférieure a celle du
systéme de commande de température. Pour les dispositifs ou systémes non réglables qui n'agissent pas
comme des dispositifs de niveau de liquide, il peut s’avérer nécessaire de fournir des moyens auto-

matiques de réenclenchement destinés a arréter temporairement le systéme de commande de température.

Les dispositifs & niveau de liquide utilisés pour la protection contre les surtempératures
doivent étre conformes aux mémes prescriptions que les dispositifs et systéemes de protec-
tion contre les surtempératures.
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